

روی موج کوتاه

پزشکیان عازم تاجیکستان می شود

یک منبع آگاه در وزارت امور خارجه تاجیکستان به خبرگزاری ریائوستستی گفت رئیس‌جمهور ایران در ماه ژانویه عازم تاجیکستان خواهد شد. به گزارش تسنیم، دیدار پزشکیان با «مامعلی رحمان» رئیس‌جمهور تاجیکستان، مذاکرات در سطح عالی و سایر رویدادهای رسمی نیز در این سفر برنامه‌ریزی شده‌است.

■ ■ ■

ثبت استیضاح وزرای نفت و اقتصاد در سامانه مجلس

عضوهایت رئیسه‌مجلس درباره آخرین وضعیت طرح‌های استیضاح به ثبت رسیده‌در سامانه مجلس گفت: تاکنون استیضاح آقایان پاکژادوهمتی به ترتیب با ۲۳ و ۷۰مضایه‌طور رسمی در سامانه‌مجلس به ثبت رسیده‌است.به گزارش تسنیم، احمدنادری با اشاره به طرح استیضاح‌هایی که در روزهای اخیر از سوی جمعی از نمایندگان در سامانه مجلس به شکل رسمی به ثبت رسیده، گفت:طبق این نامه داخلی مجلس، صرف‌آیه آن دسته از طرح‌های استیضاح ترتیب اثر داده می شود که علاوه بر ضمیمه داشتن امضای حداقل ۱۰ نماینده،به شکل رسمی در سامانه مجلس نیز به ثبت رسیده‌باشد.وی همچنین درباره اظهارات هفته گذشته رئیس مجلس درباره به صلاح نبودن استیضاح وزرای دولت چهاردهم‌در برهه کنونی خاطر نشان کرد: بله آقای دکتر قالیباف تأکید کردند که در این برهه زمانی به صلاح نیست که وزرا استیضاح شوندولی در هر صورت طبق آیین نامه داخلی مجلس استیضاح حق نمایندگان است و هر استیضاح با حداقل ۱۰ امضارسمیت دارد.نادری یادآور شد:البته هیچ یک از ۲ استیضاح ثبت شده،هنوز به هیئت رئیسه مجلس ارسال نشده و احتمالاًطراحان این دو طرح استیضاح به دنبال این هستند که سایر نمایندگان برهمی امضای طرح متقاعد کنند.

■ ■ ■

عراقچی خبر داد:

مشورت‌های نزدیک ایران و چین در حوزه‌های مسائل منطقه

وزیر امور خارجه گفت: ایران و چین علاوه بر همکاری‌های دو جانبه، در حوزه‌های مسائل منطقه و بین الملل نیز مشورت‌های نزدیکی با یکدیگر دارند.به گزارش ایلسنا،عباس عراقچی در خصوص روابط ایران و چین در مصاحبه با CCTV چین، گفت:سفر من به چین اولین سفر دو جانبه من به خارج از منطقه غرب آسیاست و در همین چارچوب پکن انتخاب شده.به دلیل اهمیتی که برای روابط با چین قابل هستیم.

■ ■ ■

ریچارد نفیو:

ترامپ باید برای آخرین بار

به د پیلماسی با ایران فرصت بدهد

کارشناس ارشد سیاست خارجی آمریکا که از وی به عنوان «معمار تحریم‌ها» علیه ایران شناخته می‌شود، در مقاله‌ای نوشت: «با توجه به خطرات اقدام نظامی، آمریکا باید در آغاز دوره ترامپ یک تلاش نهایی و صادقانه برای مذاکره بمنظور متوقف کردن برنامه هسته‌ای تهران انجام دهد». به گزارش ایلنا، «ریچارد نفیو» در این مقاله در عین حال افزود: «احتیاط ایجاب می‌کند که واشنگتن هم اکنون برنامه‌ریزی برای اقدام نظامی را آغاز کند و مطمئنان حاصل کند که ایران این تهدید را جدی می‌گیرد.»

■ ■ ■

سردار احمدی مقدم:

انتظار می‌رود جریان مقاومت اسلامی

در سوریه مجدداً تقویت شود

رئیس دانشگاه‌عالی دفاع ملی گفت: دوران گذار سوریه، رخداد‌های خاصی اجتناب‌ناپذیر است، اما انتظار می‌رود جریان مقاومت اسلامی در این کشور مجدداً تقویت شود. سردار اسماعیل احمدی مقدم افزود: انگیزه مقاومت در میان مردم و جوانان سسوری وجود دارد، اما نیاز به سازمان دهی و تلاش نهادهاست.

■ ■ ■

آشنا به جلیلی:

نفوذپذیری شما

زمینه‌ساز ترور سردار سلیمانی شد

روز جمعه سعید جلیلی در سخنانی، ترور سردار سلیمانی را به گرن دولت روحانی انداخت و گفت: ناصر رهبردی این‌ها، حاج قاسم سلیمانی را شهید کردند. در واکنش به این ادعا حسام‌الدین آشنا، مشاور سابق حسن روحانی در توییت نوشت: «سلیمانی بهتر از هر کس، ضعف شما را در سطوح تحلیلی، مدیریتی و عملیاتی می‌شناخت. نه‌صبر راهبردی و نه کاهش تعهدات بلکه نفوذگری دشمن، نفوذپذیری شما، تکیه دشمن بر فناوری‌های پیشرفته و تکیه‌شمار تحلیل‌های توهمی در مورد توان خودی و دشمن بود که زمینه‌ساز ترور شهید ما شد. سایه‌تان مستدام.»

■ ■ ■

معاون سیاسی وزیر کشور:

انتخابات شورا‌های اسلامی

سال آینده برگزار می‌شود

معاون سیاسی وزیر کشور درباره احتمال تعویق انتخابات شورا‌های اسلامی شهر و روستا، گفت: وزارت کشور مخالف طرح ۷ساله شدن دوره فعلی شورا‌های اسلامی شهر و روستا بوده و این انتخابات سال آینده برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا، علی زینی‌وند در حاشیه نشست وزارت کشور با دبیران کل احزاب اصلاح‌طلب اظهار کرد: ما در وزارت کشور برای احزاب دارای مجوز جلساتی تعریف کرده‌ایم که به تناوب برگزار خواهد شد. وی با بیان اینکه ما دنبال رونق فعالیت احزاب هستیم و از توان احزاب گمنامی‌ها در سیاست خارجی می‌جوید. در این باره گفت: برای گرفتار شدن کشور در دام عدم توسعه، پیش گرفتن راه‌تعمل گسترده‌با احزاب در این امور کشور استفاده می‌کنیم، یادآور شد: سیاست احزاب در کمیسیون ماده ۱۰ احزاب معرفی می‌شوند.

■ ■ ■

معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور:

اجماعی برای ایجاد برخی گشایش‌ها

در سیاست خارجی وجود دارد

معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور در حساب کاربری خود در شبکه ایکس نوشت: در ارتباط با پرسش‌ها و نقدها درباره سیاست وفق، قابل ذکر است که رویکرد فعلی رئیس‌جمهور در حوزه سیاست داخلی وفق است. مهدی سنایی، یادآور شد: وفق می‌تواند مبنای حرکت و رفتنی مناسب برای حل مشکلات کشور در سیاست خارجی نیز باشد. اجماع قابل توجهی برای ایجاد برخی گشایش‌ها در سیاست خارجی می‌وجود دارد. در این باره گفتار نشدن کشور در دام عدم توسعه، پیش گرفتن راه‌تعمل گسترده‌با جهان و «موازنه‌فعل» در سیاست خارجی ضروری است.

واکوی آنچه فرودگاه رفیق حریری از روابط ایران و لبنان به نمایش گذاشت؛

تهران – بیروت؛ در بامداد آشفته دیپلماتیک



نیال فرخی

بازرسی چمدان دیپلمات‌های ایرانی در فرودگاه رفیق حریربی بیروت حالا تبدیل به مساله تازه میان ایران و دولت لبنان شده است، مساله‌ای که مدام بر ابعاد سیاسی آن افزوده می‌شود و اکنون نیز سوالات بیشتری درباره چرایی و دلایل آن مطرح است. ماجرا با یک خبر ساده و در ادامه انتشار ویدیویی شروع شد که نشان می‌داد مدیر امنیت فرودگاه رفیق حریری بیروت قصد داشت چمدان ۲ دیپلمات ایران را بازرسی کند که با مخالفت دیپلمات‌های کشور مان روبرو شد. اقدامات امنیتی بی سابقه و شدید علیه مسافران یک پرواز ماسان ابر از تهران به بیروت در فرودگاه بین‌المللی بیروت در شامگاه پنج‌شنبه با انتقادات گسترده مسافران روبرو شد و از سوی دیگر نیروهای امنیتی بازرسی دقیقی از هواپیما انجام دادند که منجر به اختلال در پرواز، تأخیر چندساعته هواپیما و معطلی مسافران شد.

به این ترتیب باید اذعان داشت که آن چه در فرودگاه رفیق حریری بیروت رخ داد، نقض آشکار مصونیت نمایندگان دیپلماتیک محسوب می‌شود و هر گونه تعرض به مصونیت دیپلماتیک می‌تواند موجب تنش در روابط بین کشورها شود.

ریشه‌های یک جستجو و واکنش‌ها
اما مساله این بازرسی ریشه در خبر یک شبکه تلویزیونی خان در عربستان سعودی دارد چراکه کانال تلویزیونی سعودی «الحدث» ظهر پنجشنبه به نقل از منابع غربی مدعی شده بود که «ایران قصد دارد میلیون‌ها دلار را از طریق یک پرواز ماهان ایر – تهران به بیروت به حزب‌الله منتقل کند».

بی‌اعتنایی لبنان به قرار داد‌های جهانی
در حالی که اساساًورود این دو چمدان مطابق کنوانسیون روابط دیپلماتیک وین در سال ۱۹۶۱ مجاز بوده، چرا ناگهان دستگاه امنیتی لبنان تصمیم گرفته به این شیوه در برابر دیپلمات‌های ایرانی عمل کند؟

و البته در ادامه این روند گویا مقامات امنیتی فرودگاه بیروت در تلاش برای بازرسی چمدان‌های هیأت دیپلماتیک ایران بودند که با معانعت دیپلمات‌ها و بروز تنش همراه شد.
معاون وزیر این بین گفته می‌شود که این بازرسی‌ها از چند هفته پیش و تحت نظارت افسران آمریکایی آغاز شده‌است. بازرسی هیأت دیپلماتیک ایرانی که از جمله مسافرین این هواپیما بودند در حالی صورت گرفت که طبق کنوانسیون ۱۹۶۱ وین در خصوص روابط

گزارش

متن کوتاه نویبان، نه فقط اظهارات رسایی بلکه اظهارات سعید جلیلی را هم تکذیب کرد

اختلافات درونی جبهه پایداری، بیرون زده‌است؟



حمید رسایی چندی پیش در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی، در تذکری خطاب به رئیس مجلس از ابلاغ نشدن مصوبه عفاف و حجاب انتقاد کرد و گفت که «بنده مجدداً پیگیری کردم

و شورای عالی امنیت ملی می‌گوید ما اصلاً مصوبه‌ای در این باره نداشته‌یم.» محمدباقر قالیباف هم پاسخ داد «همان مرجعی که تاریخ ۲۳ آذرماه را برای ابلاغ این قانون به ما ابلاغ کرده بود، مجدداً (تعویق ابلاغ) آن را تمدید کرد.»

به گزارش دیده‌بان ایران؛ سعید محمود نبویان، نماینده تهران و عضو جبهه پایداری روز جمعه در شبکه اجتماعی «ایکس» به حمیدر خانه شورای عالی امنیت ملی، ابلاغ و اجرای قانون مربوط به عفاف و حجاب را به تعویق انداخته و حتی اگر رئیس مجلس بخواهد هم نمی‌تواند مانع اجرای قانون مصوب مجلس که به تأیید شورای نگهبان رسیده، شود.»

این اظهار نظر نبویان حامل چند معنی است؛ اول اینکه در مقابل رسایی از قالیباف در مقام رئیس مجلس دفاع کرد.

دوم اینکه به جای گفت‌وگوی خصوصی با رسایی یا همفکران جلیلی در تلاش برای مجاب کردن آنان در این گفت‌وگوی خصوصی

او و تلاش برای مجاب کردن آنان در این گفت‌وگوی خصوصی

رئیس اسبق سازمان انرژی اتمی و چهره نزدیک به جلیلی می‌گوید که از مرحله ساخت سلاح اتمی، ۱۵ سال پیش گذشته‌یم؛ ما به دلیل اینکه ۸ سال درگیر جنگ بودیم، روی مواد منفجره کار کردیم.

به گزارش رویداد ۲۴؛ فریدون عباسی، گفت: در صندلی موتور که حدود یک متر کمتر با او فاصله داشت دو کیلو TNT و ۱۵۰۰ ساچمه کار گذاشته بودند آیا واقعاً این میزان مواد انفجاری در این

شماره ۱۸۱۱/ یکشنبه ۱۶ دی ۱۴۰۳/ ۴ رجب ۱۴۴۶/ ۵/ ژانویه ۲۰۲۵

بدون بازرسی چمدان، این دو دیپلمات از فرودگاه خارج شده‌ اند و این روند جستجوی چمدان‌ها تنها منجر به آزار و اذیت سایر مسافران شده است.

هر چند اکنون مساله حل شده و پیک‌های دیپلماتیک ایران بدون بازرسی وارد لبنان شده‌اند اما باید در این بین چند نکته به‌طور جدی مورد توجه قرار بگیرد. مساله آغاز بازرسی‌ها که به نظر می‌رسد چند هفته‌است که روند تازه یافته‌و المنار به‌نقل از فعالان لبنانی گزارش داد که این بازرسی‌ها تحت نظر افسران آمریکایی انجام می‌شود.

مساله دیگر اظهار نظر صریح و تند وزیر کشور لبنان است چرا که بر اساس این گزارش، «بسام مولوی» در اظهاراتی گفته که هواپیمای ایرانی در فرودگاه بیروت بازرسی می‌شود و دشمن خود را فرودگاه دستور العمل‌ها را اجرا می‌کند. بنابر همین اظهارات می‌توان این طور ارزیابی کرد که آنچه در فرودگاه رفیق حریری بیروت رخ داد عملی خودسرانه نبوده و تحت نظر و با دستور مقامات دولت لبنان انجام شده است.

نامه وزارت خارجه رسیده و دیپلمات‌ها بدون بازرسی رد شدند

در این میان اتفاق عجیب این بود که «بسام مولوی»، وزیر کشور و شهردار لبنان، در بیانیه‌ای اعلام کرد: «هواپیمای ایرانی در حال بازرسی در فرودگاه بیروت است و دستگاه امنیتی فرودگاه در حال اجرای دستورالعمل‌هاست» او اشاره‌ی نکرد که این روند خلاف روابط

دیپلماتیک و کنوانسیون ۱۹۶۱ است. در ادامه این روند نیز وزارت امور خارجه و اتباع خارجی لبنان اعلام کرد که روز جمعه، یادداشت کتبی و توضیحی از سفارت ایران در خصوص محتویات این دو چمدان کوچک دیپلماتیک در پرواز ماهان در تاریخ ۲ ژانویه ۲۰۲۵ در یافت کرد که حاوی اسناد، اوراق و اسکناس برای پرداخت داخلی سفارت است و اجاره ورود این کیفیت‌نیز به لبنان صادر شد.

همچنین روز جمعه و بعد از ارسال نامه وزارت خارجه‌ایران، «مجتبی امانی» سفیر جمهوری اسلامی ایران در لبنان در ارتباط با مسائل پیش آمده برای مسافران هواپیمای ایرانی ماهان خبر داد که «به علت عدم آگاهی مقامات فسرودگاه‌از موضوع پیک سیاسی و دستوری که به آن‌ها داده شده بود، آن‌ها تلاش داشتند

وزارت کشور را بازرسی کنند که با دخالت جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در اقدامی یک‌طرفه و موازی باوزارت کشور لبنان اقدام به تغییر مدیر کل امنیت فرودگاه بیروت کرد و فواد کفوری را به‌عنوان مدیر جهاز الامن معارف بیروت، تعیین‌هه مسان مدیر امنیت لبنه در این باره گفت: «منه همان مدیر امنیت کفوری یک نظامی ضدرایانی است و رابطه خوبی با آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها دارد. همچنین باید توجه داشت که در خواست تقشش در زمانی صورت گرفت که ژنرال جیشرز، رئیس هیأت نظارت بر ارتش لبنان و اسرائیل وارد بیروت

البته در همین روزهای اخیر رسانه‌ها نیز گزارش‌هایی در باره تغییر و تحولات در فرودگاه بیروت را منتشر کردند از جمله این که در سال ۲۰۲۱ جوزف عون، فرمانده ارتش لبنان در